

Кафедра экономики тесно сотрудничает с Академией Наук РТ, Министерством экономики РТ, Министерством промышленности и торговли РТ, Торгово-промышленной палатой РТ, научно-исследовательскими и проектными институтами и производственными предприятиями, которые обеспечивают необходимые условия для взаимодействия и обмена информацией между преподавателями кафедры экономики и представителями вышеназванных организаций, предприятий с целью повышения уровня научных знаний. Формой обмена научной информацией за последние годы стало участие преподавателей в международных, всероссийских и межвузовских научно-практических конференциях.



В 2018 году кафедра экономики в рамках договора о сотрудничестве провела международную научно-практическую конференцию студентов, аспирантов и молодых ученых «Горизонты России» совместно с РЭУ им. Г.В. Плеханова и всероссийскую научно-практическую конференцию студентов, аспирантов и молодых ученых «Актуальные вопросы экономической безопасности» совместно с ФЭБиТД ССЭИ (ф) РЭУ им. Г.В. Плеханова.

В 2017 году кафедра экономики в рамках договора о сотрудничестве провела международную научно-практическую конференцию студентов, аспирантов и молодых ученых с РЭУ им. Г.В. Плеханова.

В 2016 году в рамках сотрудничества был заключен хозяйственный договор с ЗАО "Ядран-Ойл".

В 2015 году в рамках сотрудничества был заключен хозяйственный договор с Технополисом "Химград".

На кафедре действует студенческий научный кружок под руководством доцента кафедры экономики Газизовой Ольги Викторовны. Направление и тематика студенческих научных изысканий включает актуальные проблемы развития инновационных процессов в промышленном комплексе, перспективы и основные направления промышленности РТ, управление инновационным развитием экономических систем и т.д. Исследовательские успехи студентов кафедры отразились в их выступлениях на научных конференциях различного уровня и публикациях в научных сборниках.



25 января 2014 участник экономического кружка, студентка группы 3201-84 Ахметова Сария Фейзуллоевна, стала именовым стипендиатом президента РТ за успехи в области науки и спорта.



В рамках работы научного студенческого кружка на базе кафедры экономики осуществляется разработка и решение бизнес-кейсов для студентов, проводятся деловые игры, которые позволяют им приобрести опыт применения инструментов анализа к реальным проблемам компаний, освоить новые инструменты, научиться представлять свои идеи и аргументы (в том числе, в форме презентаций) и работать в команде.